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Nakon nekoliko sastanaka i rasprava o
razradi simulatora, 3D strojarnica
konačno je dovršena sa svojim
fleksibilnim i pokretnim
komponentama i alatima.

Podrška Europske komisije za izradu ove publikacije ne predstavlja odobravanje sadržaja koji odražava
isključivo stavove autora, a Nacionalna agencija i Komisija ne mogu biti odgovorne za bilo kakvu upotrebu

informacija sadržanih u njoj.

Nove komponente, kao što su sustavi za
hlađenje i kompresor, dodane su
simulatoru i konačno je spreman za rad.
Aktivirani su sustav visoke temperature,
sustav niske temperature i središnji sustav
za vodu. Brodski sustav kompresora
također je zauzeo svoje mjesto u
simulatoru. Scenariji za rješavanje
problema su testirani i u potpunosti su
kompatibilni sa simulatorom te rade
punim kapacitetom.

Kreirana simulacija može se koristiti kao
stvarni laboratorij za formalne obrazovne
studente. Studenti će moći ponavljati sve
svoje studije vezane uz njihov kurikulum
neovisno o vremenu i mjest. Budući da
simulator neće stvarati elektronički otpad,
ponudit će pristup koji podržava ekološki
prihvatljivu zelenu Europu, ne samo za
studente formalnog obrazovanja, već i za
studente neformalnog obrazovanja.
Također se može koristiti u obrazovanju
odraslih.
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Tvrtke mogu koristiti ovaj simulator kao element
za povećanje kvalitete u usavršavanju svog
osoblja u okviru pomorstva. Osobe s
invaliditetom koje ne mogu nastaviti svoje
obrazovanje zbog zdravstvenih problema moći će
naučiti mnogo novih informacija o brodskim
strojevima i vozilima u strojarnici iz svojih
domova. Obrazovanje i osposobljavanje
pojedinaca moći će se nastaviti zahvaljujući
ovom simulatoru.

UMTMS tim prisustvovao je LTT-u koji se održao u
Danskoj od 26. svibnja do 1. lipnja 2024.
istovremeno s Odense pomorskim festivalom.
Odense pomorski festival je izvrsna prilika za
diseminaciju i predstavljanje UMTMS projekta.
Sudjelovanje UMTMS Projektnog tima među
međunarodnim pomorskim tvrtkama na
ovakvom događaju može također dovesti do
budućih partnerstava, suradnje i kooperacije u
sektoru.


